

# Sarajevo Nova godina 2025 (3\*)

## Opis smeštaja

### Sarajevo Nova godina 2025

**Sarajevo Nova godina** - je glavni i najveći grad, te administrativno, ekonomsko, univerzitetsko i kulturno središte Bosne i Hercegovine. Asocijacija na ovaj grad sa najvećim srcem na Balkanu, obično su muzika i raja. Behar što je jednom Bosnom probeharao, Miljacka što tiho teče i uvek isto pitanje - jel Sarajevo gdje je nekad bilo. Grad u kojem ćete naučiti da malo zastanete, zaboravite na prebrzi tempo života, popijete i pojedete lagano, uživajući u kafi i sarajevskim ćevapima, pitama ispod sača, baklavama i dočeku Nove godine u Sarajevu. Doček u Sarajevu je poseban zbog jedinstvene kombinacije topline, kulture, autentičnosti i opuštene atmosfere. Evo nekoliko razloga zašto treba razmisliti o Sarajevu kao destinaciji za proslavu: Sarajevo nudi toplu, prijateljsku atmosferu koja kombinuje orijentalni i zapadni uticaj. Novogodišnje proslave u ovom gradu odišu duhom zajedništva, što se može osetiti na svakom koraku - bilo u ulicama Bašçaršije ili modernim delovima grada. Glavni trg ili druge lokacije u centru grada svake godine postaju mesta okupljanja uz nastupe poznatih muzičara. Atmosfera je opuštena i vesela, a okupljeni uživaju u muzici, plesu i vatrometu. Sarajevo Nova godina je raj za gurmane! Tokom Nove godine možete uživati u specijalitetima poput ćevapa na Bašçaršiji, bureka i pita iz tradicionalnih pekara, toplih napitaka poput domaće kafe ili kivanog vina. Posebna je čar jesti na mestima koja odišu istorijom i tradicijom.

### Gostoprimstvo i zabava

Dok čekate ponoć, možete istražiti istorijske i kulturne znamenitosti. Bašçaršiju, staru trgovačku četvrt, Sebilj, čuvenu fontanu i simbol grada, Latinsku ćupriju, mesto gde je počeo Prvi svetski rat. Šetnja kroz ove ulice zimi, dok je grad ukrašen prazničnim svetlima, poseban je doživljaj. Cene hrane i pića u Sarajevu su povoljnije u poređenju sa mnogim evropskim destinacijama. Možete uživati u kvalitetnom dočeku bez velikih troškova. Za one koji žele intenzivniju zabavu, Sarajevo ima mnogo barova, klubova i kafana sa živom muzikom za doček u Sarajevu. Od tradicionalne bosanske muzike do modernih hitova, noćni život grada je raznovrstan i dinamičan. Sarajevski domaćini su poznati po gostoprimstvu. Grad tokom Nove godine odiše toplinom i zajedništvom, što ga čini idealnim mestom za doček. Ako planirate duži boravak, u blizini su olimpijske planine poput Bjelašnice, Jahorine i Igmana, gde možete uživati u skijanju, sankanju ili šetnji kroz prirodu. Doček Nove godine u Sarajevu kombinuje jednostavnost, toplinu i autentičnost Balkana, pružajući nezaboravno iskustvo za sve generacije. Više o Sarajevu saznajte [ovde](#). Pogledajte našu kompletnu ponudu [Novogodišnjih putovanja](#).

# Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Recepcija,

## Način usluživanja

- ND

# Cenovnik

TERMIN	USLUGA	HOTEL	CENA PAKETA PO OSOBI
31.12. - 02.01.2025	2 NOĆENJA SA DORUČKOM	Hotel BOB 3*	89 €

Cena paketa je sa polaskom iz: Kraljeva, Čačka i Užica

Doplata za transfere iz drugih gradova:

Iz Kragujevca (transfer do Mrčajevaca) 10€, Kruševca (transfer do Kraljeva) 15€, Trstenika (transfer do Kraljeva) 10€,

Vrnjačke Banje (transfer do Kraljeva) 10€, Nisa (transfer do Kraljeva) 20 €.

Minimum za realizaciju transfera je 4 punoplative osobe.

# PROGRAM PUTOVANJA:

## 1.DAN (31.12.2024.) KRALJEVO - SARAJEVO

Polazak iz Kraljeva u 04:00h. Putovanje preko Čačka i Užica do Sarajeva. *Obilazak Višegrada uz kraće zadržavanje za kafu i predah.* Dolazak u Sarajevo. Slobodno vreme u gradu ili fakultativni odlazak na Vrelo Bosne. Nakon obilaska smeštaj u hotel. Nakon kratkog predaha u hotelu *panoramsko razgledanje grada:* Baščaršija, mostovi na Miljacki, Alipašino polje, Grbavica, Marijin dvor, Skenderija, Narodno pozorište, Gradska većnica, Inat kuća, Trg Sebilj, Kazandžiluk ulica, Baščaršijska džamija iz XVI veka, stara pravoslavna crkva, jevrejski hram i sinagoga. Pešačka tura sa vodičem. U dogovoreno vreme povratak u hotel. *Slobodno vreme za individualnu proslavu Nove godine u nekom od restorana ili na trgu, uz muzicki program od poznatijih estradnih umetnika.* Noćenje.

## 2.DAN (01.01.2024.) SARAJEVO - AVAZ (fakultativno)- JAHORINA(fakultativno)

Kasni doručak. Nakon doručka slobodno vreme u gradu ili *fakultativni odlazak na toranj „AVAZ“.* Uživanje u prelepom pogledu na grad, odakle se prave najlepše uspomene i fotografije kao razglednice. Ko želi nakon razgledanja ima vremena za opuštanje u zatvorenom restoranu/kafeu za opuštanje i uživanje u pogledu uz kafu. Odlazak na Jahorinu. Uzivanje na snegu i organizovanom programu uz pevače sa estrade uz čašu kivanog vina. Povratak u hotel. *Slobodno vreme za individualnu reprizu Nove godine u nekom od restorana ili na trgu.* Noćenje.

## 3.DAN (02.01.2024.) SARAJEVO - MOSTAR (fakultativno) - KRALJEVO

Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela. Slobodno vreme u Sarajevu ili *fakultativni odlazak za Mostar*. U Mostaru ćemo posetiti građevine koje datiraju iz turskog doba: Stari most, kula Kalebija, Kula Herceguša, Sahat Kula, Kriva ćuprija – jedan od najstarijih očuvanih spomenika iz osmanlijskog perioda, podignuta je prije 1558.g. i po predanjima Stari most je sagrađen po uzoru na ovaj mali most. Kujundžiluk – stara mostarska čaršija nalazi se na levoj strani reke Neretve sa svojim radionicama i suvenirnicama. Slobodno vreme. *Povratak za Sarajevo*. U popodnevним časovima polazak za Srbiju *kraći predah u Višegradu*, obilazak Andrićgrada i starog mosta. Nastavak puta prema Kraljevu. Dolazak oko ponoći. Kraj putovanja.

## CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- autobuski prevoz na navedenoj relaciji ( audio, A/C)
- smeštaj u hotelu 3\* na bazi 2 noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
- obilaske prema programu putovanja
- usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana
- troškove organizacije putovanja

## CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- fakultativne izlete i ulaznice
- boravna taksa -plaća se na recepciji hotela
- međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji)
- individualni troškovi

## FAKULTATIVNI IZLETI

1. fakultativna poseta vrelu Bosne (min.25 pax) sa uključenom ulaznicom – 10 €
2. fakultativni izlet do Mostara (min.25 pax) – 20 €
3. Toranj “AVAZ” ( cena obuhvata uslugu vodiča, ulaznicu i prevoz do tornja) (min.25 pax) – 5 €
4. poseta Jahorini (min. 25 pax) – 10 €

PAKET IZLETA 40€

## POPUSTI ZA DECU

- Deca do 6 godina , u pratnji dve punoplative osobe , u zajedničkom ležaju, plaćaju 30 €, (cenu karte).
- Deca do 12 godina u pratnji dve punoplative osobe ostvaruju popust 10 € na cenu aranžmana, imaju sopstveni ležaj i sedište u autobusu.

## DOPLATA ZA SEDIŠTA I JEDNOKRETVETNU SOBU

- Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika, za izbor sedišta važi doplata 25€
- *Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm, maksimalna težina prtljaga je 20 kg.*
- Doplata za dodatno sedište u autobusu iznosi 30€ – ISKLJUCIVO NA UPIT
- Doplata za jednokrevetnu sobu u hotelu Bob 3\* – 25€ – ISKLJUCIVO NA UPIT

# NAČIN PLAĆANJA:

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja.
- 30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima do 15.03. 2025. godine (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije - svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu).
- Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

## NAPOMENA

\* Raspored sedenja pravi agencija uzimajući u obzir vreme uplate, starija lica, porodice sa malom decom, trudnice. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće. Za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €.

\* Nema umenjenja cene za sopstveni prevoz.

\* Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija - dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

\*Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.

\*Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

\* Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.

\* Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja. Takođe, ne sme svojim neadekvatnim ponašanjem uznemiravati druge putnike, ometati vozače i pratioca u poslu ili ugrožavati realizaciju programa putovanja. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih okolnosti.

\* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...).

\* Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.

\* Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

\* Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

\* Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u programu. Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

\* U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

\* **DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE** : Važeći lična karta ili biometrijski pasoš najmanje 3 meseca posle putovanja, za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja koji ne putuje.

\*Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, Tomash Tours Licenca A OTP 242/2021 od 14.12.2021.

## Opis hotela

### **Hotel BOB 3\* - Sarajevo**

Nalazi se u samom središtu prirode, u neposrednoj blizini Spomen parka Vraca, na samo par minuta vožnje od centra Sarajeva. Sve sobe su opremljene sa LCD TV-om, klima uređajem, telefonom, besplatnim Internetom, fenom, kao i sa svom potrebnom hotelskom kozmetikom.

<https://bobexclusive.com/>

Organizator putovanja zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenog hotela.